
 Etudiants interrogés 167
 Non répondants 1
 Répondants 166

              soit 99,4 %
salariés

50,6%

INSERTION PROFESSIONNELLE

des étudiants de BTS ayant passé l'examen en juin 2014

(120 réponses à cette question)

salariés

50,6%

recherche 

emploi

8,4% (*)

apprentis

4,8%

non salariés

0%

études

36,2%

très satisfait   34,2 %

satisfait          47,5 %

peu satisfait    13,3 %

pas satisfait       5 %

Que pensez-vous de

votre situation actuelle ?

INSERTION PROFESSIONNELLE

des étudiants de BTS ayant passé l'examen en juin 2014

Situation 6 mois

après avoir passé

l'examen 

(ou dernière situation 

connue)

    (*) Pour info : jeunes de moins de 25 ans à la recherche 
        d'un emploi en France : 22,4 % (juillet 2014)


